Ohlednutí za 45. Celostátním aktivem galvanizérů
Ing. Ladislav Obr, CSc                                                                                                              Prezident ČSPÚ

V nepřetržité řadě, se již po 45., konal ve dnech 7. – 8.2.2012 v Jihlavě Celostátní aktiv galvanizérů. Zázemí pro toto širokého setkání pracovníků z oblasti povrchových úprav opět, již po 3. za sebou, poskytl velice příjemný jihlavský hotel Gustav Mahler. Organizaci aktivu a jeho odbornou náplň tradičně zajišťoval přípravný výbor  České společnosti pro povrchové úpravy (ČSPÚ). Ten pro letošní rok zvolil, jak se ukázalo velmi šťastným, nosné téma jednání „Využití nanotechnologie v galvanotechnice, bezkobaltové pasivace a aktuální změny legislativních podmínek v technologiích povrchových úprav“. O aktivní účast na jednání byl v odborných kruzích značný zájem, což svědčí i o velkém počtu přihlášených přednášek a referátů. Po přihlášení 28 příspěvků byl přípravný výbor nucen vyhlásit stop stav a případné další příspěvky pouze otisknou ve sborníku z aktivu.

Z pohledu strohých čísel a statistiky se letošního setkání  povrchářů zúčastnilo 175 přítomných z 93 firem a institucí. Své výsledky činnosti a možnosti osobní konzultace u „výstavních stolečků“ využilo 25 firem a institucí. Vážnost celého jednání podtrhla i přítomnost významných hostů aktivu, mezi kterými byli hejtman kraje Vysočina, MUDr. Jiří Běhounek, primátor města Jihlavy, Ing. Jaroslav Vymazal, prezident Slovenské společnosti pro povrchové úpravy, Prof.Ing. Ján Híveš, PhD, ředitel Asociace českých a slovenských zinkoven, Ing. Petr Strzyž a zástupce německého sdružení DGO pan Joachim Ramisch.
V úvodním přivítání přítomných představil prezident ČSPÚ, Ing. Obr i nové mediální partnery společnosti, kterými se staly časopisy Tribotechnika a Strojárstvo/Strojírenství, oba s působností v České a Slovenské republice. 
Po úvodním, zahřívacím, příspěvku pana Ramische, „Dojmy ze studijní cesty po japonských galvanovnách“, začal naplno odborný program přednáškou Ing. Goliáše (Dr.Ing.Max Schlötter GmbH) na téma „Základy odmašťování“. O standardizaci nanotechnologií a jejím současném stavu pojednával příspěvek Doc. Hoška (ČVUT FS Praha), který ve své podstatě ukázal šíři rychle se rozvíjející disciplíny a nutnost její roztřídění a standardizace. Velice ilustrativní a přehlednou přednášku na téma „Organosilikáty v povrchových úpravách“ si připravil Ing. Szelag (Pragochema Praha). Problematikou bezkobaltových pasivací, přímé pasivace zinkových a hliníkových slitin, novými antikorozními technologiemi, se zabývali zástupci předních dodavatelských firem působících v ČR. (Slivanský, Donauchem, s.r.o., Ing. Dvořák, Mac Dermid CZ, s.r.o, Šubert, Enthone s.r.o.,). Ing. Konvalinka (Atotech CZ, a.s.) ukázal na možnosti snížení nákladů v předúpravách před lakováním. 

Novinku, softwarovou analýzu korozních rizik, velice přehledně a poutavě přednesl Ing. Valeš (VZLÚ a.s. Praha). Ukázal zcela nové možnosti přístupu k řešení modelování korozních stavů a dějů založených na využití softwarových analýz. Pomocí této disciplíny lze předem stanovit a definovat korozně kritická místa na jednotlivých dílech a sestavách. Neméně zajímavý byl i příspěvek Ing. Garaye a kol. (VŠB Ostrava), který se zabýval kompozitními povlaky s jemně dispergovanými částicemi karbidů v matrici na bázi galvanického niklu. V závěru dopoledního jednání pozvala Ing.Marková (ABF a.s.), ředitelka veletrhu For Industry přítomné k návštěvě již 11. ročníku tohoto mezinárodního veletrhu, který se bude konat ve dnech 13. – 16.3.2012 na PVA v Letňanech. Ing. Tretiniková, šéfredaktorka odborného časopisu Tribotechnika a nového mediálního partnera ČSPÚ, představila krátce ale velmi výstižně tento odborný časopis a jeho náplň.

Stalo se již od 40. Aktivu nepsanou tradicí, že v závěru dopoledního jednání jsou morálně, pamětní medailí a diplomem, oceněni ti, kteří se dlouhodobě zasloužili o rozvoj oboru povrchových úprav. Letos byli výborem ČSPÚ nominováni a oceněni Ing. Miroslava Banýrová, Stanislav Hospodka, Vladimír Šimek, Ing. Pavel Vodehnal a Ing. Ladislav Obr, CSc.
Vysoká odbornost dopoledního jednání pokračovala i po polední přestávce, kde hned v úvodním příspěvku Ing. Pokorného a kol. (VŠCHT Praha) byl představen vývoj nové lázně zinečnato-vápenatého fosfátování s novým neoxidačním urychlovačem. Stejné problematiky, fosfátových povlaků, se zabývala přednáška Ing. Kreislové (SVÚOM s.r.o. Praha), která se týkala srovnávacích zkoušek těchto povlaků. 
Degradací galvanicky vyloučených povlaků tvrdochromu v korozním zatížení se zabýval příspěvek Ing. Ševčíkové a kol. (VŠB Ostrava). V přehledně zpracované prezentaci ukázala vady a jejich příčiny a současně v závěru nastínila další vývoj v této technologii. Inovace dekorativních technologií MacDermid ( J.Vrbata) a ekologické inovace v zinkování (Ing.Kříž, Atotech CZ a.s.) byly témata dalších dvou odborných přednášek. 
Závěr odpoledního jednání byl zaměřen do oblasti legislativy. S velkou pozorností přítomných byla sledována přednáška B. Fialové (Ekoline s.r.o., Brno) týkající se HGS-CLP – aktuálního stavu a zásadních změn o povinnostech výrobců, dovozců a následných uživatelů nebezpečných chemických látek a směsí. Autorka tuto problematiku zpracovala do přehledné brožury, která je volnou přílohou sborníku přednášek. Také závěrečné vystoupení Ing. Kuběny se zabývalo změnami Vyhlášky 450/2005 Sb. O náležitostech nakládání se závadnými látkami a bylo pozorně posluchači sledováno.
Po skončení odpoledního odborného jednání následovalo Valné shromáždění členů ČSPÚ. Bylo vysoce pracovní, zhodnotilo činnost společnosti za uplynulý rok, projednalo ekonomický výsledek společnosti za toto období a vymezilo další postup v činnosti společnosti.

Součástí programu Aktivu je i společenský večer účastníků. Nejinak tomu bylo i letos a opět v prostorách klášterního refektáře hotelu Mahler. Hlavní náplní večera je vzájemná individuální diskuze a výměna názorů, zkušeností a informací. Letošní večer byl doplněni i ochutnávkou a hodnocením vybraných moravských vín a k tomu vhodných sýrů. Celý večer byl podbarven živou hudbou a případným tancem. Večer utekl jako voda v potoce a řadě přítomných se ani nechtělo věřit, že už je jeho konec.

Dopolední jednání druhého dne zahájil Dr. Pražák (Labimex CZ, s.r.o. ) přehlednou informací o korozních komorách firmy Liebisch. O výrobním zaměření firmy Plastime.Chemi s.r.o. referoval Ing.Novák.  Porovnání tyristorových a spínacích napájecích zdrojů pro galvanotechniku provedl Ing. Vrátný (Dehor-elspec, s.r.o.) a o efektivním využití energie v galvanotechnice referoval M.Furda (zastoupení firmy Munk GmbH, Hamm). O využití analytických systémů firmy Merck informoval přítomné Ing. Havlíček (Merck s.r.o. Praha). Proč jet na 18. Konferenci žárového zinkování se snažil posluchače přesvědčit ředitel Asociace žárových zinkařů Ing. Strzyž.

Separací fosforu ze splaškových a průmyslových odpadních vod se zabýval známý odborník v této oblasti Ing. Fuka ( Techneco s.r.o., Praha). Fosfor spolu s dusíkem patří mezi biogenní prvky a jejich nárůst ve vodách vyvolává nadměrný rozvoj fytoplanktonu. Nadměrný rozvoj řas a sinic, hlavně v letním období, pak značně snižuje využitelnost takto postižených vod. O nutnosti dobře připravených havarijních plánů galvanizoven a neutralizačních stanic referoval Ing. Růžička. Na řadě praktických příkladů poukázal na těžké ekologické a ekonomické důsledky neodpovědně a nedbale připravených havarijních plánů. Závěrečný příspěvek na téma „Elektromagnetické měření tlouštěk galvanických povlaků“ přednesl A.Poláček (NDT1 Kraft, s.r.o., Praha).

Po společném obědě pro většinu účastníků 45. Celostátní aktiv galvanizérů skončil. Pro zájemce připravili pořadatelé ještě možnost prohlídky jihlavských katakomb. Této nabídky využilo téměř 40 účastníků, kteří si svůj pobyt v Jihlavě cca o hodinu prodloužili a jak sami se následně vyjádřili „ stálo to za to“.

A jaký aktiv byl ? Podle vyjádření velké části účastníků se opět vydařil a to jak po odborné tak i po společenské stránce a většina ochotně sdělovala, že za rok opět přijedou. A kdy to bude ? Jako vždy, první pracovní úterý v roce 2013.  
