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Krátké nahlédnutí do příprav jarních průmyslových veletrhů v Praze 
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V termínu 15. – 17. dubna 2014 přivítá výstaviště PVA EXPO PRAHA Letňany návštěvníky 13. ročníku mezinárodního veletrhu strojírenských technologií – FOR INDUSTRY a souběžně 4. ročníku mezinárodního veletrhu dopravy, logistiky, skladování a manipulace – FOR LOGISTIC. 

Tento ročník je opět ve znamení podpory účasti firem s exponáty – stroji, pro které organizátoři připravili speciální podmínky. Instalaci těchto náročných expozic a exponátů umožňují nové výstavní haly. 
Ze zákulisí příprav vystavovatelů

V současné době je na veletrhy přihlášena řada významných firem. Na veletrhu FOR INDUSTRY chtějí zástupci společnosti AERO Vodochody AEROSPACE a.s. primárně oslovit potencionální, budoucí zaměstnance. V současné době hledají nové kolegy z důvodu rozšiřování výroby zejména na pozice technolog, konstruktér, CNC programátor nebo do oddělení kvality. Nejen pro fanoušky letectví budou mít na stánku připraveny informace o současných, ale i plánovaných projektech společnosti.
Společnost BIBUS s.r.o. představí na svém stánku nový model 3D tiskárny pro výrobu přesných voskových modelů. Jedná se o produkt renomovaného amerického výrobce, firmy Solidscape Inc. U stroje 3Z PRO, patřícího do nové generační řady „3Z“, je kladen důraz na zrychlení tisku a výrazné zvýšení uživatelského komfortu. DEOM s.r.o. bude nově prezentovat 3D scannery firmy SOLUTIONIX, optické měřicí přístroje Micro-Vu a fotogrammetrický mobilní systém pro měření objemných součástí METRONOR. Oficiální českou premiéru zažijí na FOR INDUSTRY 2014 díky MCAE Systems 3D tiskárny značky MakerBot, jež se v současnosti řadí mezi nejpopulárnější zařízení tohoto typu na světě. Na expozici MCAE Systems nesmí chybět ani ukázka optického měření průmyslovým 3D skenerem značky GOM. Prostorová data z těchto měřicích systémů jsou dnes neocenitelným nástrojem pro kontrolu kvality při vývoji výrobků a uplatnění nacházejí také při velmi přesné digitalizaci fyzických objektů.

Firma P&B spol. s r.o. se bude letos na veletrhu snažit zaujmout rozšířenou nabídkou průmyslových produktů. Nově nabízí kvalitní švýcarská brusiva od společnosti SIA, která jsou vhodná pro odvětví dřevo, auto a kov. V nabídce naleznete také obráběcí frézy pro ruční nástroje firmy SGS. Poslední letošní novinkou je vznikající grafické odvětví, které již nyní nabízí výrobu reklamních polepů, označení prodejen a další reklamní práce. REXIM spol. s r.o. představí obráběcí stroje britského výrobce XYZ Machine Tools. Kromě CNC frézovacího centra s řídicím systémem SIEMENS Sinumerik S828D budou moci návštěvníci vidět mechatronické stroje s řídicím systémem ProtoTRAK: ložovou frézku a hrotový soustruh. Na všech strojích bude probíhat obrábění a návštěvníci si budou moci sami vyzkoušet snadné programování. Část expozice bude věnována prezentaci montážních technologií - elektrické šroubováky, ionizace, reakční ramena. TECNOTRADE OBRÁBĚCÍ STROJE s.r.o. nabízí široký sortiment vysoce kvalitních obráběcích strojů pro třískové obrábění za velmi příznivé ceny a z toho plynoucí bezkonkurenční poměr ceny a užitných vlastností strojů. Dále také nabízí technickou podporu, jako je doporučení nejvhodnějšího stroje pro požadovanou technologii, časové studie pro daný stroj a obrobek, zaškolení obsluhy, servisu apod. Současně nabízí i prodej 3D tiskáren Objet, které přináší 3D tisk ve vysokém rozlišení. 
Firma UTP - Universal Transport Praha s.r.o. je dirigentem v multimediálních projektech na klíč v těžké dopravě, zahrnující řadu různých druhů dopravy, po souši, po vodě i ve vzduchu, pro zákazníky z oblastí jako je stavebnictví, větrná energie, kolejová vozidla stroje a zařízení průmyslu a podobných odvětví po celém světě. Universal Transport se může pochlubit jednou z největších flotil pro přepravu těžkých břemen v Evropě, a proto patří mezi přední světové poskytovatele těžkých a speciálních dopravních služeb. WANZL spol. s r.o. je nejen největším světovým producentem nákupních vozíků, ale také významným výrobcem zařízení pro logistiku a průmysl. Sortiment produktového centra „Logistika a průmysl“ je velmi obsáhlý. Zahrnuje paletové nástavce a kontejnery, paletové držáky, rollkontejnery, vychystávací vozíky, paletové podvozky, transportní vozíky a speciální výrobky, konstruované dle požadavků zákazníka. S tímto potenciálem je společnost Wanzl schopna reagovat téměř na jakékoliv logistické požadavky z různých oblastí.
Odbornost garantují
Na přípravách a organizaci veletrhů, včetně odborného doprovodného programu, se podílí významní odborní garanti, např. Asociace designérů UVU ČR, Asociace inovačního podnikání ČR,  Cech brusičů a výrobců nástrojů, Česká metrologická společnost, Česká logistická asociace, Česká společnost pro nedestruktivní testování, Česká společnost strojírenské technologie, České vysoké učení technické – Fakulta strojní, Český svaz vědeckotechnických společností, Inženýrská akademie ČR, Sdružení podnikatelů a živnostníků ČR, Technologické centrum AV ČR a řada dalších.

Proaktivní přístup organizátorů

Celý tým společnosti ABF, a.s. je připraven potenciálním vystavovatelům nabídnout proaktivní přístup, odborné konzultace v rámci výstavby expozic a umístění stánku. Navíc vystavovatelé získají libovolný počet vstupenek pro své potenciální zákazníky zcela zdarma.
Čím dříve se zájemci přihlásí, tím více může tým ABF pomoci propagovat danou společnost a produkty v rámci svého prostoru široké mediální kampaně!  
Bližší informace najdou zájemci na stránkách veletrhů: www.forindustry.cz, www.forlogistic.cz
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