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Závěrečné hodnocení


Koncepce konference „ Progresivní technologie povrchových úprav“, která byla pořádán v rámci projektu „Vytváření nových sítí a posílení vzájemné spolupráce v oblasti inovativního strojírenství“, reg.č. CZ.1.07/2.4.00/31.0710, podporovaného Operačním programem Vzdělávání pro konkurenceschopnost, spolufinancovaného z Evropského sociálního fondu a ze státního rozpočtu České republiky, byla splněna ve stanoveném rozsahu.

Konference byla realizována ve dnech 12. – 13. listopadu 2013. Účast na konferenci proběhla ve stanoveném rozsahu 100 účastníků, zúčastnilo 22 odborníků z praxe a výzkumných institucí zabývajících se progresivními technologiemi povrchových úprav. Celkem bylo předneseno 20 příspěvků vztahující se k dané problematice rozdělené do třech tematických  sekcí.

Cílem konference bylo seznámit účastníky s nejnovějšími technologiemi povrchových úprav z teoretického hlediska v návaznosti na adekvátní interakci do oblastí průmyslové praxe. Hlavním záměrem bylo zvýšení angažovanosti vysokoškolských studentů v oborových oblastech pořádané aktivity. Diskusní fóra v závěru přednáškových sekcí vedla, jak ke kvalifikované reflexi v aktuální oblasti, zvýšení zájmu prezentované problematiky v návaznosti na preference účastníků, tak navázání a stmelování vzájemných pracovních a odborných vztahů jednotlivých aktérů.

Odborné přednášky byly rozděleny do tří tematicky orientovaných fází, prvotně zaměřených na rozšíření stávajících poznatků a prezentovaných poznatků předchozí aktivity pořádané ve dnech
 12. – 13. 11. 2012 ,,Protikorozní ochrana a její provázanost v průmyslu.“ První fáze - vstupní hodnocení povrchů základních materiálů předúpravy a principy aplikované elektrochemie u galvanických a příbuzných procesů povrchových úprav.  
Druhým pilířem odborné náplně pak bylo vlastní začlenění prvotního okruhu přednášek do praktických aplikaci. 

Závěrečná sekce byla zaměřena na speciální technologie povlakování a měření  povrchů a závěrečnou diskusi dle osobních preferencí účastníků. Účastníci z řad studentů tak byli seznámeni s aktuálními výsledky hodnocení výstupní kvality a efektivity procesů v návaznosti na kontrolní mechanizmy, ekologii a hospodárnost v praxi aktivních výrobních celků. Rozšíření stávajících poznatků z oboru povrchových úprav, navazující odborné konzultace a komunikace s odborníky daného oboru umožnily vhodnou implementaci získaných poznatků do oblasti praktických aplikací. 

Dvoudenní akce, která byla určena především studentům vysokých škol, akademickým a ostatním odborným pracovníkům vysokých škol a odborným pracovníkům zabývajícím se vzděláváním, výzkumem a vývojem, přehledně seznámila  účastníky s nejnovějšími poznatky v oblasti progresivních technologií povrchových úprav a jejich následnou implementací do oblasti praktických aplikací. 
Výstupem akce je uvědomělá reflexe současných a novodobých poznatků technologických směrů 
a metodik alternujících, případně součinně působících, v širokém spektru souvisejících oblastí technologických směrů.Součástí  konference byla posterová prezentace studentů FS VUT v Brně.  Konference byla doplněna o exkurzi účastníků v centru Excelence AV Telč ve spolupráci s modulem Ochrana proti korozi partnera VŠB – TU Ostrava.







“Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.“
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