Úvodní slovo hlavního odborného garanta

„ Myslíte na budoucnost ? - Nabízíme vám řešení.“ Toto motto je nosnou myšlenkou odborných veletrhů FOR SURFACE, FOR INDUSTRY a FOR WASTE & CLEANING, které veletržní společnost ABF připravuje na začátek května (3. – 5. 5. 2011) příštího roku.
Česká společnost pro povrchové úpravy (dále jen ČSPÚ) je hlavním odborným garantem 6. mezinárodního veletrhu povrchových úprav a finálních technologií FOR SURFACE, který se na rozdíl od jiných akcí koná jedenkrát za dva roky a má již bohatou tradici. 
Ohlédneme-li se za proběhlým 5. ročníkem, který se konal v dubnu 2009, v roce, kdy ve světě nastoupila hospodářská krize, kdy složitá ekonomická situace zasáhla i oblast výstavnictví a řada podniků, společností a institucí zvažovala, zda se veletrhů zúčastnit a ukázat, že právě v této těžké době „žije“ a vytváří nové hodnoty na lepší časy, nebo to zabalit a říci si, teď není vhodná doba a „za bukem“ vyčkávat, se představilo na veletrhu 67 společností. Tento počet vystavovatelů byl za stávajícího stavu velmi slušný.
Právě připravovaný 6. ročník FOR SURFACE ukáže, jak se kdo v hospodářsky složité době choval a kdo skutečně myslel na budoucnost, vyvíjel a připravoval nová řešení,  technologie či zařízení a kdo toto vše umí nabídnout a představit. Skončila stagnace průmyslu a opět je nastartován jeho rozvoj. Zastaralé, dříve používané technologie a vybavení nemají  šanci se znovu prosadit. Budoucnost, jak v oboru povrchových úprav a finálních technologií, tak i v ostatních oborech, bude přát připraveným. Ti, kteří mysleli a myslí na budoucnost, budou moci říci: „Nabízíme vám řešení“.
Dovolujeme si z posice hlavního odborného garanta FOR SURFACE pozvat co nejširší počet aktivních vystavovatelů na tento veletrh. Firmy budou mít ideální možnost ukázat, jak se na období rozvoje připravovaly a v porovnání s konkurencí předvést, že patří mezi opravdovou špičku v oboru. Současně zveme i nejširší odbornou veřejnost, aby se seznámila s vystavovanými novinkami, ale hlavně aby tyto novinky co nejdříve realizovala v praxi a tak opravdu naplnila motto veletrhů.

A co můžeme nabídnout vystavovatelům a všem návštěvníkům? Velmi dobrou práci celého realizačního týmu společnosti ABF, odbornou podporu ČSPÚ a vytvoření optimálních podmínek pro prezentaci oboru povrchových úprav. Těšíme se na společné setkání na Pražském výstavišti v Letňanech.
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