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HANNOVER MESSE 2017 (pondělí 24. - pátek 28. dubna)
Industrial Supply 2017: S větrem v zádech, s tématem povrchová technika a novými formáty

Hannover. Co nabídne výstavní oblast Industrial Supply na veletrhu HANNOVER MESSE? – Zcela jistě inovativní řešení subdodávek. Tato slova jsou nejmenším společným jmenovatelem a týkají se všech 1 600 vystavovatelů v halách č. 4, 5 a 6. Představují velmi rozmanité branže, postupy a materiály. Lehké konstrukce, odlévání, masivní tváření, spojovací technika, pryž, keramika, plasty s obsahem uhlíkových vláken nebo od příštího roku také povrchová technika – právě rozmanitost konkurujících si a vzájemně se doplňujících materiálů a postupů charakterizuje výstavní oblast   Industrial Supply. Tento profil posílí mezinárodní vedoucí veletrh i v roce 2017. Kromě přehlídky SurfaceTechnology Area přibudou další nové formáty, které dále zatraktivní vystavovatelům i návštěvníkům účast na předním mezinárodním veletrhu inovativních řešení subdodávek, lehkých konstrukcí a povrchové techniky.  

Dokladem úspěchu výstavní oblasti Industrial Supply v rámci veletrhu HANNOVER MESSE je analýza návštěvnosti v roce 2016. 92 000 návštěvníků znamená v porovnání s minulými roky nárůst okolo 25 %.   Je třeba pozitivně hodnotit také podíl mezinárodních odborných návštěvníků, který dosáhl okolo 36 %. Možnost informovat se v rámci Industrial Supply využili uživatelé z nejrůznějších branží, kteří zde našli to nejlepší řešení svého individuálního požadavku.  Výstavní oblast Industrial Supply  veletrhu HANNOVER MESSE je atraktivní především tématem lehkých konstrukcí představující současný trend.   Vzhledem k tomu, že je velká většina subdodavatelů velmi inovativní a plní úlohu partnerů při vývoji, hraje vedoucí téma Průmysl 4.0. pro mnoho podniků vystavujících v rámci Industrial Supply stále větší úlohu.  

Průmysl 4.0, lehké konstrukce a inovace
Příkladem toho je společnost F. REYHER Nchfg. GmbH & Co. KG. „Téma Průmysl 4.0 se týká i obchodníků s malými díly. Zákazníci požadují, aby procesy probíhaly s podporou automatizovaných řešení,“ říká Thomas Seidel, vedoucí e-byznysu ve společnosti REYHER.  „Využíváme flexibilní možnosti v oblasti elektronické komunikace a díky integraci kanbanových systémů je spektrum naší nabídky široké.   I v následujících letech budou mít trendy a vývoj na trhu vliv na naše procesy. Na jejich výzvu budeme rádi reagovat. “ 

I v roce 2016 byly ústředním tématem lehké konstrukce. „V rámci tématu lehkých konstrukcí jsme ukázali různé cesty vedoucí ke snížení hmotnosti, které už využíváme v sériích,“ říká Matthias Lesch, vedoucí marketingu ve společnosti Pöppelmann Holding GmbH & Co. KG. „Na začátku je výběr materiálu – jako například nahrazení kovových dílů plastem – přes technologii   MuCell  a využití fyzikální pěny až po využití  organoplechů. Velký respekt budí rovněž technologie Rapid Tooling pro výrobu plastových forem metodou 3D pomocí vlastních 3D tiskáren, která velmi brzo umožní dodávky plastových dílů i v originálních materiálech.  Na veletrhu HANNOVER MESSE budeme vystavovat i v roce 2017.“

Náplní činnosti firmy CFK Valley jsou rovněž lehké konstrukce.   
„HANNOVER MESSE je pro nás světovou platformou inovací,“ říká Dr. Gunnar Merz, Chief Executive Officer společnosti CFK Valley. „Jsou zde zastoupené všechny země a máme zde nejlepší možnost relativně rychle navázat kontakty.“  Podle jeho názoru mají lehké konstrukce potenciál, aby se v Německu staly klíčovou technologií.   „Všude tam, kde je potřeba věcmi hýbat – a k nim nyní patří i elektromobilita – je nutno snižovat hmotnost.  Řešení lehkých konstrukcí neznamená jen technologii. Jde rovněž o to využívat a vyzkoušet hybridy a vybrat to správné řešení.“ 

[bookmark: _GoBack]Povrchová technika bude součástí veletržní oblasti Industrial Supply
Jednou z nejvýznamnějších novinek v rámci Industrial Supply 2017 bude SurfaceTechnology Area. Pod tímto názvem se stane povrchová technika jako souvislá oblast součástí přehlídky Industrial Supply a představí ve všech lichých letech v rámci veletrhu HANNOVER MESSE celé spektrum povrchové techniky. Tímto způsobem lépe využijí vystavovatelé a návštěvníci ve výstavní oblasti povrchová technika synergie k vystavovatelům a odborným návštěvníkům výstavní oblasti   Industrial Supply. Příklad: Podle odhadů Ústředního svazu povrchové techniky (Zentralverbands Oberflächentechnik (ZVO)) jsou vystavovatelé ve veletržních halách věnovaných tématu Industrial Supply z více než 50 % zákazníky podniků v oblasti galvanotechniky.  Řetězce tvorby hodnot se stále těsněji propojují.  V jedné hale probíhá předúprava, povrchování, konečná úprava a vzniká finální produkt.  

Ústřední fórum a  Highlights-Tour
Od roku 2017 zajistí větší přehlednost spojení dosavadních fór do ústředního fóra Industrial Supply Forum.  Odborné fórum inovativních subdodavatelských řešení a lehkých konstrukcí se uskuteční v hale č. 5 a během všech veletržních dnů zde budou probíhat přednášky a v úterý, ve středu a ve čtvrtek navíc pódiové diskuse.  Stanovena jsou již témata: lehké kovy a struktury lehkých staveb, technologie odlévání, kompozity s využitím vláken a polymerní materiály, Den BME pro nákup, povrchová technika, fórum subdodavatelů pro větrné elektrárny, multimateriálový  design, lepicí a spojovací technika a Mládež & technika.

Novinkou je také nabídka prohlídky veletržní oblasti   Industrial Supply s doprovodem. Prohlídka se uskuteční pod označením   Highlights@Industrial Supply a je alternativou k nabídce  Guided Tours. Jejím úkolem je na vybraných stáncích demonstrovat inovační sílu a nabídnout vystavovatelům i návštěvníkům přidanou hodnotu.  

HANNOVER MESSE – Get new technology first!
Nejvýznamnější světový průmyslový veletrh se uskuteční v Hannoveru 24. - 28. dubna 2017. Veletrh HANNOVER MESSE je globální událost, kterou zastřešuje téma „Integrated Industry – Creating Value“ a která zahrnuje všechna témata týkající se digitalizace výroby (Průmysl 4.0) a energetických systémů (Integrated Energy). Je složen ze sedmi vedoucích veletrhů probíhajících na jednom místěk: Industrial Automation, MDA – Motion, Drive & Automation, Digital Factory, Energy, ComVac, Industrial Supply a Research & Technology. Partnerskou zemí veletrhu HANNOVER MESSE 2017 je Polsko.

 

Deutsche Messe AG
Veletržní správa Deutsche Messe AG je přední světovou organizátorkou veletrhů investičních statků v Německu i v zahraničí. Svým obratem 329,3 milionů eur a ziskem 9,4 milionů eur v roce 2015 se řadí k pěti největším německým veletržním společnostem.  Do jejího portfolia patří přední mezinárodní veletrhy jako CeBIT (digitální business), HANNOVER MESSE (průmyslové technologie), LABVOLUTION a BIOTECHNICA (laboratorní technika, biotechnologie),  CeMAT (intralogistika a supply chain management),  didacta (vzdělání), DOMOTEX (koberce a podlahové krytiny), INTERSCHUTZ (požární technika, ochrana před katastrofami, záchranná služba a bezpečnost) a LIGNA (zpracování dřeva a lesní technika). Veletržní správa Deutsche Messe AG má okolo 1 200 zaměstnanců a 66 zastoupení, dceřiných společností a poboček ve více než 100 zemích.
 

Kontaktní partnerka pro redakce:
Katja Wohlers
tel.: 	+49 4121 7009150, +49 171 640 75 62
e-mail:	mail@katjawohlers.de

Další tiskové informace a fotografie naleznete na: 
www.hannovermesse.de/de/presseservice/

Twitter: @hannover_messe
LinkedIn: HANNOVER MESSE
Facebook: www.facebook.com/hannovermesse.fanpage/
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