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19. září 2016

HANNOVER MESSE 2017 (pondělí 24. - pátek 28. dubna)
Industrial Supply 2017: Velká rozmanitost  – jasná struktura

Hannover. Síla výstavní oblasti subdodávek na veletrhu HANNOVER MESSE spočívá v rozmanitosti. Aby se odborní návštěvníci ve výstavní oblasti Industrial Supply  dobře orientovali, mají haly a tematické klastry jasnou strukturu. Novinkou roku 2017 je SurfaceTechnology Area, která je věnovaná povrchové technice a vedoucí mezinárodní veletrh obohatí poprvé.  Bude v budoucnu každé dva roky součástí výstavní oblasti   Industrial Supply. V hale č. 6 tak přibyde kromě stěžejních témat lehkých konstrukcí a nových materiálů další významné téma. Společně pro všechny vystavovatele v halách č. 4, 5 a 6 platí, že trend nesměřuje k jednotlivým produktům, ale celým řešením.  

„Rozmanitost přináší možnost srovnání,“ říká Olaf Daebler zodpovídající ve veletržní správě HANNOVER MESSE za téma subdodávek. „To platí pro celý veletrh HANNOVER MESSE, zvláště ale pro oblast Industrial Supply. Návštěvníci odpovědní za nákup pozitivně hodnotí blízkost různých subdodavatelských řešení a inteligentních materiálů.“  Globální platforma sourcingu se vyznačuje univerzální nabídkou vystavovatelů v oblasti průmyslových subdodávek a velkou rozmanitostí materiálů.  Zahrnuje pryže a umělou hmotu, technickou keramiku a kompozity, neželezné kovy, hliník a ocel nebo speciální hybridní materiály. V tomto mnohovrstevném prostředí je struktura daná jasným uspořádáním hal a tematickými parky v halách.  

Každá hala má svá témata
O halu č. 4 se dělí masivní tváření, tváření plechů, systémy a konstrukční skupiny a třískově obráběné díly.  V tematickém parku masivního tváření předvedou Průmyslový svaz masivního tváření a jednotlivé renomované podniky branže moderní kovové materiály a inovativní zpracovatelské postupy. Iniciativa masivních lehkých konstrukcí rovněž představí své koncepce k úspoře hmotnosti ve výrobě osobních a užitkových vozidel. Největší část haly č. 5 obsadí slévárenský průmysl. V tematickém parku techniky odlévání prokáže slévárenská branže svou inovační sílu a know-how v oblasti lehkých konstrukcí. Podniky, které jsou členy Spolkového svazu německého slévárenského průmyslu (BDG), zde uživatelům, konstruktérům a nákupčím představí své aktuální inovace. 

Dalšími výstavními oblastmi v prostřední z hal věnovaných tématu Industrial Supply jsou uzavírací technika, obslužné prvky a upevňovací technika.   V hale č. 5 také proběhne Forum Industrial Supply. Novinkou je, že fórum   Industrial Supply už nebude probíhat na třech scénách, ale v rámci ústředního fóra expertů, na kterém se uskuteční během všech veletržních dnů přednášky a pódiové diskuse o celém spektru subdodavatelského průmyslu.  Už nyní je rozhodnuto, že tématy fóra Industrial Supply budou lehké kovy a struktury lehkých konstrukcí, kompozity z vláken a polymerní materiály, povrchová technika, multimateriálový design a lepicí a spojovací technika. Dalšími událostmi fóra bude Den pro  nákup BME, subdodavatelské fórum pro větrnou energii, svazové akce k masivnímu tváření a slévárenské technologii a závěrečná akce „Mládež & technika“.

V hale č. 6 se uskuteční témata engineering, lehké stavby,  micro-nano, díly a komponenty z pryže, kovu, umělé hmoty a keramiky a povrchová technika. Tematické parky jsou odrazem přehledného rozdělení do klastrů. Tematický park lehké konstrukce je určen všem odborným návštěvníkům, kteří se zajímají o lehké stavby.  Podniky a instituce zde budou prezentovat nové produkty a systémy z materiálů z lehkých konstrukcí, inovativní technologie a specifická odvětvová řešení a konstrukce lehkých staveb.  V tematickém parku technické keramiky se představí inovativní řešení s využitím keramických materiálů pro elektroniku a elektrotechniku, chemii a stavbu zařízení.  Pod hesly „think ceramics“ a „Setkání keramiky – Ceramic Applications“ předvedou specializované podniky své aplikace. Pevnou součástí haly č. 6 je také stánek „ContiTech - partner v tvorbě hodnot WeP“. Společně s vybranými subdodavateli zde ContiTech předvede elastomerní produkty a systémy pro využití v průmyslu, a to zvláště v automobilovém průmyslu. Partneři WeP představí nejen svůj individuální příspěvek pro  Supply Chain, ale ukážou také, jak lze plnit požadavky zákazníků pomocí partnerství na síti.  

Novinka: SurfaceTechnology Area a Micro-Nano
Zvláštní úlohu zaujímá jak v hale č. 6, tak v rámci celé oblasti Industrial Supply SurfaceTechnology Area. Dosavadní vedoucí veletrh SurfaceTechnology bude poprvé v roce 2017 na veletrhu HANNOVER MESSE součástí výstavní oblasti subdodávek. Každé dva roky bude na veletrhu představeno celé spektrum povrchové techniky – od předúpravy přes povrchování  a konečnou úpravu až po finální produkt.   Tímto způsobem využijí firmy nabízející povrchovou techniku výhodu větší blízkosti nejdůležitějších cílových skupin – mnoho vystavovatelů oblasti   Industrial Supply jsou už uživateli povrchové techniky a potenciální zákazníci.  

V bezprostřední blízkosti  SurfaceTechnology Area je rovněž nově umístěná tematická oblast Micro-Nano. Specialisté oboru mikrotechnika a nanotechnika zde představí své „Key Enabling Technologies“. Jedná se o mikrokomponenty a mikrostruktury, senzorové systémy, inteligentní systémy pro zpracování laserem, velmi přesné měřící systémy 3-D nebo nanotechnologické aplikace a aplikace Energy-Harvesting. Partnery společného stánku jsou Odborný svaz pro mikrotechniku IVAM a německé sdružení Nano.

HANNOVER MESSE – Get new technology first!
Nejvýznamnější světový průmyslový veletrh se uskuteční v Hannoveru 24. - 28. dubna 2017. Veletrh HANNOVER MESSE je globální událost, kterou zastřešuje téma „Integrated Industry – Creating Value“ a která zahrnuje všechna témata týkající se digitalizace výroby   (průmysl 4.0) a energetických systémů (Integrated Energy). Je složen ze sedmi vedoucích veletrhů probíhajících na jednom místě: Industrial Automation, MDA – Motion, Drive & Automation, Digital Factory, Energy, ComVac, Industrial Supply a Research & Technology. Partnerskou zemí veletrhu HANNOVER MESSE 2017 je Polsko.

 

Deutsche Messe AG
[bookmark: _GoBack]Veletržní správa Deutsche Messe AG je přední světovou organizátorkou veletrhů investičních statků v Německu i v zahraničí. Svým obratem 329,3 milionů eur a ziskem 9,4 milionů eur v roce 2015 se řadí k pěti největším německým veletržním společnostem.  Do jejího portfolia patří přední mezinárodní veletrhy jako CeBIT (digitální business), HANNOVER MESSE (průmyslové technologie), LABVOLUTION a BIOTECHNICA (laboratorní technika, biotechnologie),  CeMAT (intralogistika a supply chain management),  didacta (vzdělání), DOMOTEX (koberce a podlahové krytiny), INTERSCHUTZ (požární technika, ochrana před katastrofami, záchranná služba a bezpečnost) a LIGNA (zpracování dřeva a lesní technika). Veletržní správa Deutsche Messe AG má okolo 1 200 zaměstnanců a 66 zastoupení, dceřiných společností a poboček ve více než 100 zemích.
 

Kontaktní partnerka pro redakce:
Katja Wohlers
tel.: +49 4121 7009150, +49 171 640 75 62
e-mail:	mail@katjawohlers.de

Další tiskové informace a fotografie naleznete na:
www.hannovermesse.de/de/presseservice/
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LinkedIn: HANNOVER MESSE
Facebook: https://www.facebook.com/hannovermesse.fanpage/
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